Bonpocsel k camocrosiTeJibHO paGore mo Teme '"'TaldauyHble BBHIYUCJICHHS Ha
KoMInbIoTEpe'"

[TonsiTrie TaGIMYHOTO MIPOIIECCOPA.

[ToHsiTHE PIEKTPOHHON TAOJIUIIBI.

Kak nmenyrorcs sstueiku Tabnuibl?

Kakue 1aHHble MOTYT XpaHUTHCA B AUeiiKax?
Yto Takoe nuamna3zon?

Kaxkwue Bunbl agpecanuii Bol 3Haere? [lepednciuTs.

Kaxk 3amyctuth Tabnuunsiii npoueccop Microsoft Excel?

[Tepeuncante mark MOCTPOCHUS TUarpaMmbl B TabnnaaoM npoueccope Microsoft Excel.
Kak BcraButh quarpammy B Tabimmurom mporeccope Microsoft Excel?

Kaxk BcraButh (yHKIMIO B TaOnmuHOM niporieccope Microsoft Excel?

B snexktponHo#i Tabnuiie CTONOB HMEHYIOTCS:

B snexTpoHHOM TabmuIe CTpOKH UIMEHYIOTCS:

a) MPOU3BOJILHO

0)A,B,C, ... Z, AA, ...

B)1,2,3...

C) cIipaBa HaJIeBO

1) CHU3Y BBEpX

B kakoii siueiike 3JeKTPOHHOM TaOJIHIIBI CONEPKUTCS YUCI0SS?

A B C D
1 7 77 | 107
2 55 0

B snexrponHbIx Tabnmiax BeigeneHa rpymma syeek B3 @ F10. Ckonbko sigeek BXOIUT B
3Ty rpymiy?

Uemy OyzeT paBeH pe3yibTaT BbluMciaeHuH B siuelike C17?7
A B C
1 =B1/2 4 =BI1"Al

Beipaxxenne (a + b)( ¢ - d ) 3anucare B Buae GopMyn A 3ICKTPOHHOW TaONHUIBI.
[TpenBapuTeTsHO PEUINB BOMPOC O pa3MEIIEHUH MEPEMEHHBIX B TYCHKaX TAOJIUIIBI.
3anucarh B TpaIUIMOHHON MaTeMaTuieckoit popme popmyny D2/5+A2/3 + 10.



